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Јадранка Косор - Радан Николић

  

То што је Влада Хрватске јуче усвојила предлог закона којим се, у вези са ратним
дешавањима 90-их година, све оптужнице и пресуде које су донесене у Србији против
хрватских грађана проглашавају ништавним, а акти ЈНА, СФРЈ и Србије правно
неважећим, Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе оцјењује као осион и
недемократски чин којим се штите хрватски грађани - починиоци ратних злочина од којих
су многи у самом врху владајуће Хрватске демократске заједнице и покривају високе
државне функције. Истовремено то је јасан показатељ да челници ХДЗ-а нечисте
савјести, настоје да преко премијерке 
Јадранке Косор
у потпуности ставе под своју контролу рад судских органа и државног тужилаштва
Хрватске.

  

      Напомињемо да је спорни предлог закона услиједио као одговор на оптужнице за
ратне злочине и геноцид над Србима на подручју Вуковара, које је Србија скоро
доставила Хрватској, а на којој су, између осталих, имена Владимира Шекса, Бранимир
а Главаша 
и 
Томислава Мерчепа
, ратних руководиоца кризних штабова у Славонији .

  

Симптоматично је да премијерка Косор у континуитету штити политичке саборце -
починиоце ратних злочина, не презајући ни од јавног поздрављања оних који се
тренутно налазе у Хагу, а да при томе није реаговао нико из Европске уније, нити једна
од многобројних НВО из Црне Горе које се баве људским правима и ратним дешавањима
деведесетих година у Хрватској.

  

Предмет пажње ЕУ, која је у процесу приступања тој асоцијацији очигледно наклоњена
Хрватској, није ни рад Младена Бајића, државног тужиоца Хрватске, који је у
заташкавању ратних злочина које су починили Хрвати десна рука премијерке Косор.
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Удружење подсјећа да је Младен Бајић, као ратни замјеник војног тужиоца, заједно са
генералом Матом Лаушићем, несумњиво одговоран за ратни злочин над припадницима
ЈНА из Црне Горе у Војно истражном центру “Лора” Сплит 1992. године, те да је
Владимир Шекс одговоран за ратне злочине над црногорским грађанима – цивилним
лицима.

  

Задњих мјесеци, на мети жестоких удара Бајића, Шекса, Косорове и њихових људи из
власти, нашли су се хрватски мировњаци и свједоци који су покушали да издејствују
процесуирање ратних злочина над црногорским држављанима у Хрватској, о чему су
исти обавијестили Удружење које са њима има успјешну и изузетно коректну
вишегодишњу сарадњу.

  

Интересантно је да Врховно државно тужилаштво Црне Горе има веома високе оцјене о
раду Младена Бајића и да је такву оцјену саопштило и представницима Удружења и
хрватским активистима које Бајић прогони, а који су изразили спремност да дају изјаве и
свједоче о ратном злочину почињеном над црногорским држављанима.  Порука  је јасна.
Бајић је недодирљив, па ни послије 20 година од почињеног ратног злочина над
црногорским држављанима у Хрватској, нема наде да се у Хрватској или Црној Гори о
тим злочинима покрене званична истрага.

  

Радан Николић, предсједник Управног oдбора
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